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Вих. № 1043                                                               Директору Департаменту 

                                                                                     охорони здоров’я 

                                                                                     Запорізької ОДА                                                                                                               

                                         

                                                                                     Клименко В. І.                                                                               

                                                                          

                                                                  

                                     ДЕПУТАТСЬКЕ* ЗВЕРНЕННЯ  

                                    

                                        Шановна Вікторіє Іванівно!                     
    

До мене, як до народного депутата України, звернулися жителі с. 

Підгірне Новомиколаївського району Запорізької області, які прохають 

допомогти їм у вирішенні питання створення та функціонування виїзної 

медичної амбулаторії в с. Підгірне. 

Заявники зазначають, що на сьогоднішній день в їхньому селі медичне 

обслуговування взагалі не здійснюється, а мешканці села не мають змоги 

нормально лікуватися, тому що найближча медична установа знаходиться в 

смт. Новомиколаївка, що за 15 км від  с. Підгірне  і це складає великі труднощі, 

особливо в зимовий період. 

В зв’язку з викладеним вище, прошу розглянути можливість створення та 

функціонування виїзної медичної амбулаторії в с. Підгірне Новомиколаївського 

району Запорізької області. 

Про результати розгляду звернення прошу поінформувати мене та 

заявників через Романову Л.Ю. за адресою: вул. Іванівська, 51 с. Підгірне 

Новомиколаївського району Запорізької області  в термін, встановлений 

чинним законодавством України.  

      З повагою 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                          (посв. 286) 


